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Színes programok és sztárok jövő nyáron is a
Margitszigeten
A Pillangókisasszony és a Nabucco operák, a Rudolf és a Shrek musicalek, COCO CHANEL, a divatikon
élete balettelőadás, Malevo „Argentin Boys” táncelőadás, az ET. a földönkívüli, és a Psycho film-zene-
koncertek, Maxim crossover zongorakoncert, Gregory Porter amerikai jazz-soul énekes koncertje,
Marina Chiche francia hegedűművész, Chico and the Gypsies koncert és az Alice Csodaországban
cirkusz-show. Ez csak néhány cím abból a kínálatból, melyet meghirdetettünk.

A következő évben is elhozzuk közönségünknek a világ legjobbjait, a legnagyobb nemzetközi és hazai
sztárokat. Új musical-, opera-, balettbemutatókkal, kihagyhatatlan koncertekkel és kizárólag a
Margitszigeten látható produkciókkal készülünk a nyári szezonra. 

Musical, opera, film-zene-koncertek
A musical-rajongók két nagyszabású bemutatót is élvezhetnek. Frank Wildhorn és Jack Murphy
Rudolf, című darabja Bakos Kiss Gábor új rendezésben kerül bemutatásra, mely produkció a
margitszigeti bemutatót követően a Győri Nemzeti Színház repertoárját gazdagítja. Amerika két
prominens szerzőjének műve Rudolf koronaherceg és Vetsera Mária szenvedélyes, romantikus
történetét dolgozza fel. A tragikus véget érő történet csodálatos muzsikával és hatalmas slágerekkel
varázsolja el a közönséget. A főbb szerepekben Sándor Péter, Jenes Kitti, Kocsis Dénes és Gadó
Anita lesz látható.

A Shrek, a musical lesz a 2025-ös margitszigeti nyári szezon családi musicalbemutatója. A
DreamWorks sikerfilmjéből íródott musical zenéjét az ismert zeneszerző, Jeanine Tesori komponálta, a
szöveget pedig a Pulitzer-díjas David Lindsay-Abaire írta. Az előadás az egész család számára remek
szórakozást nyújt majd, hisz még a mesét szerető felnőttek szívét is megérinti a történet. Minden
bizonnyal így hat majd a nyáron bemutatásra kerülő előadás is, mely a József Attila Színház és a
Margitszigeti Színház közös bemutatójaként hódítja meg a közönséget. Az előadást Szente Vajk
rendezi, főbb főbb szerepekben Ember Márk, Zöld Csaba, Tóth Angelika, Horváth Csenge,
Veréb Tamás, Blazsovszky Ákos, Fekete Gábor és Fila Balázs látható.

Nagy várakozás és készülődés előzi meg a 2025-ös évad operabemutatóit. Puccini méltán legtöbbet
játszott operája a Pillangókisasszony. Cso-Cso szán és Pinkerton szerelmi történetét Giacomo
Puccini csodálatos zenéje emeli katartikus magasságokba. A fiatal gésa szerepét az olasz szoprán,
Francesca Sassu énekli, aki a Magyar Állami Operaházban Placido Domingo partnereként Amelia
Grimaldi szerepében a Simon Boccanegrában, majd Desdemonaként az Otellóban mutatkozott be a
hazai közönségnek. Cso-cso-szán szívét a Margitszigeti szabadtéri Színpadon a “Az év hangja” díjat
nyert, sármos madridi születésű tenor Joel Prieto töri össze. Közreműködik a Budapesti Filharmóniai
Társaság Zenekar és a Kodály Kórus Debrecen, a karmester Dénes István lesz. 

A Nabucco Giuseppe Verdi egyik legnépszerűbb operája. Verdi mesterművében a címszereplő
George Petean, korunk egyik legkeresettebb Verdi-baritonja lesz. A kiváló énekes gárdában is
vezető helyet foglal el a nemzetközi operaszínpadok olasz csillaga, Anastasia Bartoli, aki ez
alkalommal Abigél szerepében varázsol el minket. A budapesti bemutatóban közreműködik majd a
Kodály Filharmonikusok és a Kodály Kórus Debrecen, a karmester Somogyi Tóth Dániel lesz.

A film-zene-koncert műfajából igazi különlegességeket kínál a jövő évad is. Gyermeknapra egy
klasszikussá vált filmmel készülünk. Az E.T., a földönkívüli a galaxison túli életből a Földre csöppent
kis földönkívüli és a földi gyerekek közös kalandját meséli el. A szerzőpáros, Steven Spielberg és John
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Williams olyan világhírű filmeket készítettek együtt, mint a Cápa, a Jurassic Park, vagy az E.T. melyért
John Williams Oscar-díjat kapott. A nyáresti vetítésen a Danubia Zenekart a Margitszigetre visszatérő
kiváló karmester, Ernst van Tiel vezényli majd.

A felnőttek sem maradnak izgalmak nélkül, hisz újra élhetik a nagy klasszikus thriller, Alfred Hitchcock
Psycho filmjét. A hátborzongató történetet fokozza a zeneszerző Bernard Herrmann kiváló zenéje. A
Budapesti Filharmóniai Társaság Zenekarát szintén Ernst van Tiel vezényli.

Balett, tánc, cirkusz-show a Margitszigeten
A COCO CHANEL, egy divatikon élete kortárs balettelőadás Brno-ból érkezik a Margitszigetre. A
darabban a jazz dallamok, a francia sanzonok, a pompás ruhaköltemények, a dinamikus koreográfia
és lírai jelenetek segítik táncban elmesélni a híres francia divattervező, Coco Chanel életének főbb
állomásait. Az előadás koreográfusa Mario Radačovský, aki egyben a fiatal, tehetséges és kiváló
együttes vezetője.

A lehengerlő produkciók kategóriájába tartozik minden bizonnyal az egyenesen Argentínából a
Margitszigeti Színházba érkező világhírű MALEVO Táncegyüttes előadása is. A kizárólag férfi
táncosokból és zenészekből álló csapat előadásában a testi erő, a mozgékonyság, a latin
temperamentum, a flamenco, a tangó és az ír sztepptánc virtuóz elemei egyesülnek, mely nemcsak a
malambo stílus határait feszegeti, de a közönség számára is új, rendkívüli vizuális és magával ragadó,
hangulatot és dinamikus élményt nyújt.

A jövő szezon sem telhet el cirkuszi produkció nélkül. Nemzetközi cirkuszi versenyek győztes artistái,
és nagyszerű táncosok ejtik ámulatba a nézőket az Alice Csodaországban Reloded cirkusz-show
estéjén. Az előadás különleges utazásra invitálja majd a közönséget, ahol mindenki
megtapasztalhatja, hogy a világon semmi sem lehetetlen! Az Alice Csodaországban az akrobatikát, a
koreográfiát, a cirkuszművészetet és a speciális látványvilágot harmonikusan ötvöző előadás lesz az
egész család számára. 

A zenei paletta legjava
Színházunkban a kikapcsolódás mindenki számára garantált lesz jövő nyáron is, a klasszikus, a jazz, a
pop vagy a flamenco zenei világából is a világ legjobbjainak koncertjeit élvezheti majd a
nagyérdemű. 

A 2025-ös szezon nyitó zenei programja Gregory Porter, amerikai jazz-soul énekes koncertje lesz a
Margitszigeten, aki az elmúlt évtized egyik legnagyobb jazz világsztárja. Porter globális jelenség, azon
kevés előadók egyike, aki képes arra, hogy zenéjével tömegekhez juttassa el a kortárs jazzt.

MAKSIM, azaz Maksim Mrvica virtuóz zongoraművész jelenleg a világon a legtöbbet koncertező
crossover zongorista. A karizmatikus muzsikus SEGMENTI című műsorával érkezik a Margitszigetre,
melyben saját zenekara, vonósok, ütősök és fúvósok is közreműködnek.

Minden évben hagyományosan a Nemzeti Filharmonikus Zenekar közreműködésével megrendezett
koncerttel emlékezünk a Nemzeti Összetartozás Napjára. Az est különlegessége, hogy a Kossuth-, és
Liszt Ferenc-díjas Vashegyi György a Nemzeti Filharmonikusok főzeneigazgatója először vezényel
Margitszigeten. A magyar zene nagyjai Kodály, Liszt, Dohnányi csodálatos darabjai mellett, Beethoven
hegedűversenye is felcsendül majd Marina Chiche, nagyszerű francia hegedűművész előadásában.

Minden bizonnyal vérpezsdítő hangulat, hatalmas buli, egy valódi nyáresti szórakozás lesz a
Margitszigetre közkívánatra visszatérő zenekar, a Chico and the Gypsies koncertje. A kiváló



Margitszigeti Színház

2024-12-17

zenészek ismét garantálják a jó hangulatot, a leghíresebb daluk a „Bamboleo”, mely a többi sláger
között örökre megalapozta a zenekar és a latin cigány életérzés autentikus hangulatát világszerte a
Katalóniától Dél-Franciaország mediterrán régiójáig terjedő hagyományát. A zenekar egy különleges
sztárvendéggel érkezik jövőre, Levon Minassian francia-örmény duduk játékost hívták meg, aki
többek között Stinggel és Peter Gabriellel is együtt zenélt, valamint olyan filmekben működött közre,
mint A passió vagy a Gladiátor.

A „Hazai sztárok, legendás zenekarok” sorozat folytatódik jövőre is a Margitszigeten.
2025-ben érkezik majd az EDDA Művek, Takács Nikolas, a Budapest bár és a Magna Cum
Laude is. Első alkalommal ad koncertet a színház színpadán júniusban Takács Nikolas,
sztárvendégeivel és a Swing à la Django zenekarral karöltve. 

A legendás EDDA Művek egy egyedülálló unplugged koncerttel készül, a szezont pedig koncertek
tekintetében az évről-évre nagy sikerrel visszatérő Budapest Bár csapata zárja majd, neves
énekesekkel, örökzöld dallamokkal.

A Margitszigeti Színház 2025-ös nyár programjainak sora folyamatosan bővül, érdemes
figyelni oldalunkat!

Sajtókapcsolat:

sajto@margitszigetiszinhaz.hu
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